

出國報告（出國類別：實習）

# 派赴紐約華僑文教服務中心見習 出國報告

服務機關：僑務委員會

姓名職稱：洪專員義笙

派赴國家：美國紐約

出國期間：中華民國 104 年 8 月 3 日至 9 月 6 日

報告日期：中華民國 104 年 12 月 4 日

## 摘要

為強化與海外華僑文教服務中心之業務協輔關係，並提供本會年輕、具外派潛力之現職人員見習海外僑務工作，本會特訂定「僑務委員會派員赴海外華僑文教服務中心見習實施計畫」由業務單位視實際需要推派人選前往駐地見習，使同仁更臻瞭解海外僑務工作對之實務運作本次見習過程除協助辦理「美洲各地中華會館、中華公所、華僑總會聯誼會第28屆年會暨全美各地中華會館、中華公所聯誼會第32屆年會」相關事宜，更實地瞭解僑教中心之運作；此外，藉由隨同駐外人員參與當地僑社活動，進而就近瞭解駐外人員工作內容，對往後制定及執行各項僑務政策更能貼近海外僑胞之實際需求。

本年美洲各地中華會館、中華公所、華僑總會聯誼會第28屆年會暨全美各地中華會館、中華公所聯誼會第32屆年會，計有來自美洲各地18個地區共75個僑團代表、當地僑領、政要及貴賓等共150人出席，在實際協助行前規劃及全程參與年會過程中，見證了北美地區傳統僑社服膺國父孫中山先生思想，堅定支持中華民國，認同青天白日滿地紅國旗，支持政府追求自由、民主及人權普世價值，符合本會長期以來促進傳統僑社間橫向交流聯繫，厚植海外支持我中華民國政府之施政重點。

藉由本次見習之學習，實際走入第一線面對僑胞，對於海外僑務工作之執行更加具體明瞭，對於本會秉持「以服務爭取僑心」、「以溝通凝聚共識」、「以理念爭取認同」的理念有更深層的體認與思考。

## 目 次

一、目的	-----	<b>1</b>
二、過程	-----	<b>2</b>
三、心得及建議	-----	<b>9</b>
四、附錄（見習之照片）	-----	<b>10</b>

## 壹、目的

為強化與海外華僑文教服務中心之業務協輔關係，並提供本會年輕、具外派潛力之現職人員見習海外僑務工作，本會特訂定「僑務委員會派員赴海外華僑文教服務中心見習實施計畫」由業務單位視實際需要推派人選前往駐地見習，使同仁更臻瞭解海外僑務工作對之實務運作，對往後制定及執行各項僑務政策更能貼近海外僑胞之實際需求。本次見習過程除協助辦理「美洲各地中華會館、中華公所、華僑總會聯誼會第 28 屆年會暨全美各地中華會館、中華公所聯誼會第 32 屆年會」相關事宜，更實地瞭解僑教中心之運作，主要目的臚列如下：

- 一、瞭解協助紐約華僑文教服務中心日常運作及參與當地僑社活動，並藉由參訪紐約當地僑團/校/商組織及中文學校，更臻瞭解海外僑務工作之運作。
- 二、協助辦理「美洲各地中華會館、中華公所、華僑總會聯誼會第 28 屆年會暨全美各地中華會館、中華公所聯誼會第 32 屆年會」事前場地布置、設備租借、食宿交通保險等工作。
- 三、參與「美洲各地中華會館、中華公所、華僑總會聯誼會第 28 屆年會暨全美各地中華會館、中華公所聯誼會第 32 屆年會」會議期間貴賓接待、報到、開閉幕典禮及晚宴等工作。

整體而言，本次見習活動確實有達成原本所設定的目標。

## 貳、過程

### 一、8月3日-8月9日

- (一) 8月3日：臺灣時間8月3日晚間7時5分搭程長榮航空 BR-32 班機前往紐約，於當地時間8月3日晚間10時5分抵達紐約甘迺迪機場；紐約華僑文教服務中心（下稱僑教中心）張副主任希賢及譚副主任雪珍赴機場接機並協助安排住宿。
- (二) 8月4日：一早在僑教中心王主任映陽帶領下，認識中心同仁及熟悉環境，主任並略為簡介紐約當地僑情及指示見習期間應作之例行性業務（報紙剪報及中心網站與 FB 經營）；午間隨同駐紐約辦事處處長陳副處長豐裕、中心王主任映陽、張副主任希賢、譚副主任雪珍等與費城地區僑領王僑務促進委員倩如及世界華人工商婦女企管協會創會會長楊逸鴻餐敘，討論費城地區僑情及美洲中華會館年會期間接待委員長行程安排事宜。
- (三) 8月5日：在僑教中心王主任映陽指示下，開始著手處理「美洲各地中華會館、中華公所、華僑總會聯誼會第28屆年會暨全美各地中華會館、中華公所聯誼會第32屆年會」（下稱美洲年會）之前置作業，並協助規劃美洲年會委員長之行程；午間隨同僑教中心張副主任希賢拜會法拉盛華人工商促進會，受到總幹事等人歡迎，總幹事並表示渠等將持續支持中華民國，對於社區活動亦可酌予資金贊助，惟對於社團人員逐漸老化且法拉盛地區中國大陸移民日益眾多倍感憂慮，將持續以保障臺灣人參與社團為優先考量；晚間隨同僑教中心王主任、張副主任出席伍總顧問煥鵬餐會，進一步認識當地傳統僑社之僑領。
- (四) 8月6日：隨同中心王主任、張副主任及譚副主任出席美東華人學術聯誼於本中心禮堂召開之「美東華人學術聯誼成立40週年」記者會，除了認識僑界召開記者會之流程，並協助撰述新聞稿，更進一步瞭解本會派駐海外人員之業務。
- (五) 8月7日：下午隨同中心譚副主任出席雙文教育系統（SWAN）2015年美東組海外華裔青少年夏令營學員成果表演，由該校主任張富美及方吉正以雙語主持，該營係由本會遴派民俗舞蹈老師黃雪芳及民俗體育老師陳傳宗搭配該校師資共同負責教學，200多名3歲半至13歲的學員載歌載舞、朗誦

中文繞口令，展現動物體操、民俗舞蹈及精彩的扯鈴表演，展現我在紐約推廣中文教育之成果；晚間隨同中心張副主任出席亞太裔公共事務聯盟紐約分會（APAPA New York Chapter）與紐約中華總商會在紐約法拉盛舉行之 2015 年暑期實習生結業頒獎典禮，實習生於典禮中表示，暑期實習讓他們獲得了寶貴的經歷，參與公共事務、鍛鍊領導能力、學習政治法律體統，以及培養對社區服務的熱心，也展現中心對於培育當地第二代青年子弟參與僑社之規劃。

（六）8 月 8 日：上午隨同中心王主任、張副主任及譚副主任出席大紐約客家會主辦之 2015 美洲臺灣客家聯合會暨懇親大會，除了更加認識當地僑領，對於當地各僑團間之競合關係有更深入之瞭解；下午隨同中心王主任及張副主任出席紐約華夏書法會於本中心禮堂舉辦師生年度聯展，共展出指導老師、一百零三歲高齡的丁兆麟老師及本中心書法班學員 40 幅書法近作，真草隸篆四體俱備，琳瑯滿目，也充分瞭解中心宣揚正統中華文化之功能；晚間隨同中心王主任、張副主任及譚副主任出席 2015 美洲臺灣客家聯合會暨懇親大會客家之夜晚會則，主辦單位安排客家委員會贊助的新竹客家青年「打幫您樂團」及苗栗的「謝其國古樂團」，為鄉親獻上客家文藝音樂、老山歌、客家八音、客家民歌，多次獲獎的璀璨東方舞藝術舞團帶來的肚皮舞等舞蹈贏得熱烈掌聲。

（七）8 月 9 日：隨同中心譚副主任出席海軍子弟暨海光聯誼會於皇后區 Alley Pond 公園舉辦會員聯誼烤肉活動，計有中華民國海軍子弟、眷屬及社區僑領共 80 餘人參與，藉由此輕鬆之聯誼活動認識更多僑領，更進一步明瞭駐外人員勤跑僑社之重要性。

## 二、8 月 10 日-8 月 16 日

（一）8 月 11 日：在中心王主任帶領下，前往我駐紐約經濟文化辦事處拜會章處長文樑大使、陳副處長豐裕及我派駐於紐約各單位之同仁，章大使並勉勵見習之一個月除支援美洲年會外，更要多元參與僑社、僑教活動，瞭解海外僑務工作之實際運作情形。

（二）8 月 12 日：隨同中心王主任出席大紐約區臺灣同鄉會於紐約臺灣會館舉行記者會，說明今年威廉波特少棒賽，臺北市東園國小棒球隊代表亞太地

區前來參加，爭奪世界冠軍，呼籲僑胞報名前往加油，進一步瞭解如可動員僑胞出席相關活動。

- (三) 8月13日：協助處理中心公文，瞭解在海外辦理公文與在國內承辦業務屬性之不同。
- (四) 8月14日：晚間隨同中心主任出席由駐紐約辦事處和紐約大都會棒球隊合辦之「2015大都會花旗球場臺灣之夜」活動，球場四周設置介紹臺灣風土人情、旅遊景點的攤位，展現臺灣魅力的同時，希望吸引各族裔遊客走訪臺灣，現場並有大紐約臺灣同鄉會及大紐約臺灣客家會擺攤宣傳臺灣，更邀請極具臺灣客家特色的「打幫你樂團」與2013年臺灣金曲獎最佳心人獎的饒舌歌手葛仲珊在球場開唱，獲得球迷熱烈掌聲，也讓紐約民眾體會臺灣多元文化的魅力；球場的大屏幕並循環播放六大主題的臺灣景點宣傳片，提高臺灣旅遊的能見度，係一成功之活動。
- (五) 8月15日：上午隨同中心王主任、張副主任及譚副主任出席由紐約中華公所舉辦之抗戰勝利70周年珍貴史料照片展，本次展覽所有照片皆由中華公所主席伍銳賢歷年來所收集的大量與華人有關的珍貴歷史圖片，經揀選整理、並裝裱出50餘張珍貴的歷史原版相片和其背後的故事，包括從1933年3月承德淪陷、1937年7月天津市淪陷、1945年9月19日紐約華人無懼風雨萬人大遊行紀念九一八事變14周年，還有慶祝抗戰勝利的圖片，讓與會者對二戰時國軍及美軍的英勇史實有更深入的了解；下午隨同中心王主任、張副主任及譚副主任出席美東華人學術聯誼會舉辦之第40屆年會，本年會主題為「40年光輝，持續卓越創新」，邀請環保署署長魏國彥博士及臺灣海洋大學校長張清風博士分別以「城市採礦」及「海洋珊瑚礁保育」等作專題演講，共100餘名各領域專家出席；開幕專題研討後，並依次展開8個分組研討會，邀請旅居紐約各領域的專家學者20餘人分別擔任專題主講人及研討主持人，研討內容包括：1. 醫學新知、2. 健康人生、3. 資訊與通訊科技、4. 智慧建築與環境保護、5. 多元教育與文化創新、6. 經濟發展和商業展望、7. 科技創新與應用、8. 都市計劃與運輸等；晚間6時歡迎晚宴席開30桌，邀請有駐美代表沈呂巡及陸委會主委夏立言發表專題演講，並安排民歌40年回顧音樂會，係一充滿學術氣息之僑社活動。

(六) 8月16日：隨同中心張副主任出席由中國國民黨駐美東支部、紐約詩畫棋琴會及紐約中華民族藝術研究會等團體於美東聯成公所禮堂聯合舉辦「紀念抗戰勝利暨臺灣光復七十周年書畫展」，共展出 60 幅書、畫作品，圍繞「抗戰勝利、臺灣光復」為中心主題，作品展現藝術家不同的創意及每個人對於主題的深刻感觸，更宣導僑教正確歷史事實是不容扭曲抹煞的。

### 三、8月17日-8月23日

(一) 8月17日：隨同中心王主任赴費城籌辦美洲年會前置作業事宜並再次進行場地勘察。

(二) 8月18日：上午隨同中心王主任前往費城機場先進行動線場勘後，隨即驅車返回紐約僑教中心，晚間陪同王主任及譚副主任前往紐約甘迺迪機場接機，恭迎陳委員長蒞臨紐約。

(三) 8月19日：上午隨同中心王主任及譚副主任陪同委員長拜會 228 受難家屬呂明森夫婦，委員長並致送 228 紀念幣予留念。午後即開車前往費城，準備參加美洲各地中華會館、中華公所、華僑總會聯誼會第 28 屆年會暨全美各地中華會館、中華公所聯誼會第 32 屆年會。下午抵達費城後，陳委員長即向來自美洲各地 18 個地區共 75 個僑團代表、當地僑領、政要及貴賓等共 150 人致意；晚間陳委員長、行政院大陸委員會夏主任委員立言、我駐美代表處沈大使呂巡等人共同出席中華民國外交部在費城醉仙樓舉辦之歡迎晚宴，受到各地僑領及費城當地僑胞的熱烈歡迎。

(四) 8月20日：上午美洲各地中華會館、中華公所、華僑總會聯誼會第 28 屆年會暨全美各地中華會館、中華公所聯誼會第 32 屆年會開幕典禮，包括本會陳委員長士魁、行政院大陸委員會主委夏立言、駐美代表沈呂巡大使等嘉賓及各地代表百餘人出席，賓州州長、費城市長也派代表致賀函，氣氛熱烈；費城中華公所董事長莫偉良首先致詞，歡迎嘉賓蒞臨美國的誕生地費城；接著僑務委員會委員長陳士魁致詞，他回憶 14 年前年會在費城舉行的趣事，對中華會館、中華公所為僑社公益及國父孫中山先生建立中華民國理想的努力表示肯定，他特別提到美洲協勝公會元老團主席伍煥鵬說「支持中華民國，始終如一」，對此表達敬意；下午舉行各地僑情報告、綜合座談、中心議題討論，並通過上總統致敬電及聯合聲明後圓滿閉幕。陳委員

長在閉幕典禮時除祝賀主辦單位會議圓滿成功，肯定費城中華公所在承辦本屆年會時的辛苦與努力，期勉美洲年會可以扮演好僑社與政府間溝通平臺的角色，並親自主持晚間 7 時在費城醉仙樓舉行惜別晚宴，晚宴在醒獅搖曳和鑼鼓喧鬧聲中歡樂登場，費城當地協勝公會、安良工商會、臺山寧陽會館等僑團均出席同慶。本屆美洲年會在費城舉行，不僅鞏固美洲地區僑社對中華民國政府的認同，亦凝聚起費城當地僑胞對於中華民國的向心。

(五) 8 月 21 日：上午隨同駐紐約辦事處陳副處長、中心王主任前往機場送陳委員長後，結束本年美洲年會之行政作業即返回紐約僑教中心；下午在中心協助分類中文學校教科書並通知各校負責人領取；晚間隨同中心王主任及譚副主任於皇后區植物園參加紐約臺灣商會前會長吳達義暨夫人結婚 25 周年聚會。

(六) 8 月 22 日：隨同中心譚副主任出席大紐約區中華文化夏令營成果展，該營係由博根中文學校、李文斯頓中文學校及博華中文學校聯合籌辦，計有 300 名師生助教及家長共同觀賞學員成果，精彩節目包括大旗、功夫扇及彩帶等民俗舞蹈、太極拳及踢腿等功夫，以及 ABCD 等 4 班不同程度精彩的跳繩、陀螺及扯鈴表演，展出相當成功。

#### 四、8 月 24 日-8 月 30 日

(一) 8 月 25 日：隨同中心王主任、張副主任及譚副主任出席臺灣旅館公會於本中心禮堂舉辦「與茶有約—臺灣茶藝文化推廣」活動，該會會長蔡慶輝特別邀請自洛杉磯中華茶文化學會前來示範茶藝的會長楊綺真，並搭配南加州薪傳琴藝教學中心教師許惠紅當場古箏演奏，講解烏龍茶、紅茶、花茶、綠茶的茶法；與茶相襯的花道、茶景、茶桌及茶席，和現場民眾共同研討品茗論茶，分享如何觀茶色、聞茶香及賞茶趣，係一充滿文藝氣息之文化饗宴。

(二) 8 月 27 日：隨同中心王主任、張副主任及譚副主任出席皇后區僑界慶祝中華民國 104 年國慶籌備會第二次會議，由籌備會主任委員王金智主持，除報告活動場地洽借進度已全數完成外，隨即展開顧問、協調、秘書等 14 項分組籌備進度討論，期許本年國慶系列活動能順利完成。

(三) 8月28日：上午隨同中心譚副主任北新中文學校文化夏令營8月28日於紐澤西 Parsippany 市主恩堂舉辦青少年文化夏令營成果展，由本會遴派美東組黃雪芳及陳傳宗老師前來教授民族舞蹈及民俗體育，成果展在靜態手工藝展有剪福字、中國結、臉譜彩繪及福彩球製作等，成果表演節目有16項3班不同程度扯鈴、唱遊、合唱、舞蹈、跳繩及陀螺等精彩演出，最後由全體同學、導師及助教合跳小蘋果為成果展畫下完美句點，學員、家長、老師等約有百人出席；下午則出席普林斯頓中文學校於當地 Lawrence 社區中心舉行文化夏令營結業成果發表會，由該校營長 Stella 感謝鈞會遴派優秀之楊智強及鄧明杰老師前來教授民族舞蹈及民俗體育，讓該區成功舉辦睽別6年之文化夏令營，精彩成果展計有舞蹈表演計有滿城春色、絹花朵朵開、水手怕水及明日之星；體育表演有躍動精靈、旋轉乾坤、鈴滴盡致等，並有民俗文化種子教師劉荊門指導之熱氣球、寶特瓶製作的熱帶魚及咖啡渣製作的恐龍化石等民俗工藝品，獲得現場百餘名師生家長一致好評。

(五) 8月29日：上午隨同中心王主任及譚副主任出席紐約花蓮慈惠堂舉行無極瑤池金母娘娘大天尊聖誕母娘文化節活動，邀請臺北著名聖合軒官將首蒞臨表演，另有該堂三太子拜廟、舞獅賀壽及仙女獻舞，熱鬧非凡。紐約青少年文化大使 (FASCA) 一行10人在諮詢導師林泰德帶領下，一早便在美東罕見之純臺灣式廟宇建築的紐約花蓮慈惠堂協助志工事宜，並共同體驗瑤池金母聖誕所邀請臺灣官將首演出，欣賞不用回臺灣便可於廟前觀賞神童、仙女、將首、獅陣等陣頭表演，象徵天將、神兵、天龍、祥獅、仙官仙童集結，藉此瞭解民俗儀式所帶來保境安民的文化意涵。下午則隨同中心王主任及張副主任出席好心人慈善基金會於中心禮堂舉辦參訪暨援助薩爾瓦多海水氾濫災民及捐贈電腦教室情形記者會，會長翁雁天以紀錄短片及幻燈片說明前往該國援助貧困地區民眾的成果，甚具意義。

(六) 8月30日：隨同中心張副主任出席紐約中華總商會於華埠孔子大廈廣場舉辦2015華埠移民健康教育日，本活動向民眾提供移民、健康及教育方面的訊息，除保健組織外，聯邦移民局、紐約選舉局，公益維護官詹樂霞及紐約市主計長辦公室等單位亦在現場設攤提供社會福利，及移民法規等資訊與服務，現場同時由紐約花蓮慈惠堂為慶祝母娘文化節所提供的文化藝文節目。

## 五、8月31日-9月5日

- (一) 9月1日：隨同中心王主任、張副主任及譚副主任與當地華文媒體記者聯誼，共慶九一記者節，王主任藉此機會向媒體重申目前重點推行業務，包括徵求數位典藏文物計畫，以促進華僑史研究，並表示今年是抗戰勝利 70 週年，也是臺灣光復 70 週年，各僑團都舉辦相關紀念活動，並透過這系列活動還原歷史真相，以緬懷國軍先烈。
- (二) 9月2日：協助安排中心王主任接受紐約明報採訪部副主任吉希專訪，本次專訪主要談及中心對社區僑務、僑教、僑商、僑生等各方面業務推展情形，並針對刻正推廣的華僑史料數位典藏計畫、雙十國慶升旗及慶祝大會規劃情形、海外華文教育推廣工作及海外信用保證基金等業務詳細說明，俾利推廣週知，提升服務效能。
- (三) 9月3日：隨同中心王主任及譚副主任出席當代著名作家王鼎鈞獲得本會最高榮譽的「一等華光專業獎章」典禮，由駐處大使章文樑代表頒贈；王鼎鈞先生並應中華民國婦女聯合會美東分會邀請以「戲劇欣賞」為題做專題講座，現場觀眾近 200 人，將文教中心擠得水洩不通。
- (四) 9月4日：隨同中心王主任及張副主任出席中國國民黨駐美東支部和中華民國旅居紐約各退伍軍人團體在中心聯合舉辦「紀念抗戰勝利 70 周年：中美同盟抗戰歲月，美國國家檔案館圖片展」，展出 30 幀珍貴影像複製圖片，內容包括蔣宋美齡女士訪問美國、開羅會議、聯合國成立、中華民國在艱苦奮鬥中昂然挺立、飛虎隊中美空軍健兒的英姿、抗戰勝利的榮耀等。
- (五) 9月4日晚間，在中心張副主任及譚副主任陪同下前往紐約甘迺迪機場，並於9月5日凌晨1時25分搭程長榮航空 BR-31 班機返回臺灣，於臺灣時間9月6日上午5時15抵達，結束這一個多月充實的紐約見習之旅。

## 參、心得與建議

- 一、**感受僑胞熱忱，增進僑務之實地認識**：本次見習有非常多的機會到僑社及僑校參加多元活動，發現除了海外傳統僑社支持中華民國，事實上有更多來自臺灣地區移出的僑胞更與國家發展休戚與共，大家都在各個不同崗位上，為中華民國貢獻心力，因此如何彙集僑胞整體力量，支持臺灣永續發展，是僑務工作人員未來努力的工作重點。尤其在第一線的僑務工作人員，應秉持誠懇的態度，增進與僑社的溝通聯繫，提供契合需求的貼心服務，並隨時掌握僑社變化即時因應，以維友我僑社和諧壯盛，尤其要鼓勵僑社優秀人才加入主流公共領域，以積極參與保障華人社區之權益。
- 二、**實地瞭解年會召開過程，感受傳統僑社之愛國熱情**：「美洲各地中華會館、中華公所、華僑總會聯誼會第 28 屆年會暨全美各地中華會館、中華公所聯誼會第 32 屆年會」係北美洲傳統僑團最具影響力之組織，本次有幸實際協助行前規劃及全程參與年會過程中，見證了北美地區傳統僑社服膺國父孫中山先生思想，堅定支持中華民國，認同青天白日滿地紅國旗，支持政府追求自由、民主及人權普世價值，符合本會長期以來促進傳統僑社間橫向交流聯繫，厚植海外支持我中華民國政府之施政重點。
- 三、**僑務人員應具備各方面之能力**：僑務工作本質具有組織性、群眾性及整體性，其內涵具有政治性、文教性及宣示性，因此僑務人員除了要對業務相當熟悉外，更要主動涉臘政治、經濟、外交、教育…等多元知識，進而建立屬於我們自己的專業；此外，誠懇的態度是拉近與僑胞距離之最佳方式，更是樹立僑務人員親和友善形象之不二法門，尤其僑務工作做的是人的工作，實踐勤誠用心服務，進而凝聚僑胞對我之向心。
- 四、**感謝中心同仁熱心之協助安排**：本次見習除了感謝僑務委員會提供我機會，讓我得以實際瞭解第一線僑務工作，另外最感謝僑教中心王主任映陽、張副主任希賢及譚副主任雪珍，不管在業務上的指導，亦或生活起居上的照顧，都給予莫大的協助，銘感五內；雖見習日期僅短短一個多月，大家也共同完成美洲年會專案，並幾乎每日到不同僑社參加活動，建立了革命情感及友誼，在我公職生涯的過程中，是一段難得的回憶。

## 肆、附錄

	
<p>紐約僑教中心外景</p>	<p>紐約僑教中心內景</p>
	
<p>臺灣客家聯合會年會暨懇親大會 開幕典禮合影</p>	<p>紐約華夏書法會書法展合影</p>
	
<p>出席左營同鄉會烤肉聯誼會活動</p>	<p>紐約中華公所舉辦之抗戰勝利 70 周年 珍貴史料照片展</p>



美東華人學術聯誼會第 40 屆年會



美洲年會外交部歡迎晚宴，委員長與貴賓合影



委員長於美洲年會開幕典禮致詞



美洲年會開幕典禮，委員長及全體貴賓與會代表合影



美洲年會僑委會惜別晚宴，委員長與貴賓合影



美洲年會僑委會惜別晚宴，委員長及其他僑領共同合唱愛國歌曲



臺灣旅館公會「與茶有約—臺灣茶藝文化推廣」活動



皇后區僑界慶祝中華民國 104 年國慶籌備會第二次會議



普林斯頓中文學校文化夏令營結業成果發表會



紀念抗戰勝利 70 周年：中美同盟抗戰歲月，美國國家檔案館圖片展